TITRE : Saut de haies
Domaine : Grandeurs et mesures
Niveau : CM1
Cycle : 3
Réponse : 6 mètres.
Logique de l’activité :

Les élèves doivent placer les haies pour leur atelier saut d’obstacles de telle sorte que l’espace entre chaque haie soit le même.
Compétence(s) majeure(s) travaillée(s) :
Chercher  Modéliser  Représenter  Raisonner  Calculer  Communiquer
Référence(s) aux programmes 2018 (objectif(s) notionnel(s)) :
Résoudre des problèmes impliquant des grandeurs en utilisant des nombres entiers.
Au regard des attendus de fin d’année :
L’élève résout un problème avec recours à la mesure et au partage.
Adaptations pédagogiques :
	Erreurs possibles des élèves
	Propositions de remédiations 

	Mélanger nombre de haies et nombre d’intervalles.

	Proposer du matériel de manipulation.



